Rada Gminy 
Komarów-Osada

Sprawozdanie z realizacji rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego za rok 2023
Roczny program współpracy z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego został uchwalony Uchwałą XLII/356/2022 Rady Gminy Komarów-Osada z dnia 28 października 2022 roku, opublikowany w Dzienniku Urzędowym Województwa Lubelskiego z 2022 roku pod pozycją 5287. 
Przed uchwaleniem projekt programu został poddany konsultacjom społecznym. Projekt został zamieszczony w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Komarów-Osada, na tablicy ogłoszeń urzędu, a także został wysłany do organizacji pozarządowych działających na terenie gminy. W ogłoszeniu wskazano termin zgłoszenia ewentualnych uwag. Do projektu programu została zgłoszona jedna uwaga - Polskie Stowarzyszenie na rzecz Osób z Niepełnosprawnością Intelektualną – Koło w Tomaszowie Lubelskim. Uwaga dotyczyła kwoty przeznaczonej na dowóz dzieci niepełnosprawnych realizujących obowiązek szkolny. 
W dniu 25 listopada 2022 roku Zarządzeniem numer 110/2022 Wójta Gminy Komarów-Osada został ogłoszony otwarty konkurs ofert na realizację zadań z zakresu upowszechniania kultury fizycznej i sportu – planowana kwota dotacji 15.000,00 zł., na realizację zadania z zakresu edukacji, oświaty i wychowania  - dowóz dzieci niepełnosprawnych realizujących obowiązek szkolny i opieka w czasie transportu – planowana kwota dotacji 16.500,00 zł. oraz na realizację zadania w zakresie działań na rzecz osób w wieku emerytalnym – planowana kwota dotacji 20.000,00 zł.
W odpowiedzi na konkurs zostały złożone trzy oferty:	
- Klub Sportowy Legion Komarów - na realizację zadań z zakresu upowszechniania kultury fizycznej i sportu
- Polskie Stowarzyszenie na rzecz Osób z Niepełnosprawnością Intelektualną Koło w Tomaszowie Lubelskim
- Stowarzyszenie Aktywni w kulturze - na realizację zadania w zakresie działań na rzecz osób w wieku emerytalnym.
Zarządzeniem Nr 111/2022 z dnia 25 listopada 2022 roku Wójt Gminy Komarów-Osada ogłosił nabór do komisji konkursowej i zaprosił osoby reprezentujące organizacje pozarządowe lub podmioty działające w zakresie pożytku publicznego do udziału w pracach komisji. Została zgłoszone dwie kandydatury, Pani Doroty Mazur ze Stowarzyszenia w Dobrej Wierze oraz Pani Jolanty Danielewicz ze Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Gminy Komarów-Osada „Razem”. Zarządzeniem Nr 122/2022 z dnia 23 grudnia 2022 roku Wójt Gminy powołał komisję konkursową w składzie: Agnieszka Wszoła, Dorota Mazur, Anna Pawliszak, Jolanta Danielewicz, Joanna Lalik. Komisja konkursowa dokonała oceny złożonych ofert. Wszystkie złożone oferty spełniały wymogi formalne.
W dniu 2 stycznia 2023 roku zostały podpisane 3 umowy:
- z Klubem Sportowym Legion Komarów – kwota dotacji 15.000,00 zł. na okres od dnia 1 kwietnia 2023 roku do dnia 15 października 2023 roku
- z Polskim Stowarzyszeniem na rzecz Osób z Niepełnosprawnością Intelektualną Koło w Tomaszowie Lubelskim – kwota dotacji 15.000,00 zł. na okres od dnia podpisania umowy do 31 grudnia 2023 roku
- ze Stowarzyszeniem Aktywni w Kulturze – kwota dotacji 20.000,00 zł. na okres od dnia 16 stycznia 2023 roku do dnia 31 grudnia 2023 roku.
Klub Sportowy Legion Komarów – przedłożył sprawozdanie końcowe w dniu 20 października 2023 roku. Na podstawie sprawozdania końcowego ustalono, że dotacja została wykorzystana w części. Wykorzystano kwotę 14.960,26 zł., niewykorzystaną kwotę w wysokości 39,74 zł. zwrócono na konto Urzędu Gminy bez wezwania. Także zakładane rezultaty zostały osiągnięte w całości. Ustalono wydatki Klubu na kwotę 19.460,26 zł. z czego 4.500,00 zł. wykazano jako wkład własny osobowy.
Stowarzyszenie Aktywni w Kulturze – przedłożyło sprawozdanie końcowe z realizacji zadania w dniu 26 stycznia 2024 roku. Dotacja nie została wykorzystana w całości. Wykorzystano 19.231,20 zł., niewykorzystana część w kwocie 768,80 zł. została zwrócona na konto Urzędu Gminy Komarów-Osada bez wezwania. Stwierdzono wydatki stowarzyszenia  na kwotę 25.962,20 zł. z czego 6.731,00 zł. wykazano jako wkład własny osobowy stowarzyszenia.
Polskie Stowarzyszenie na rzecz Osób z Niepełnosprawnością Intelektualną Koło w Tomaszowie Lubelskim – przedłożyło dwa sprawozdania – częściowe w dniu 1 sierpnia 2023 roku za okres do 30 czerwca 2023 roku, oraz w dniu 30 stycznia 2024 roku końcowe. Dotacja została wykorzystana w całości.
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